3. Két ellendllds koziil az egyik 40000 Q-os és 16W névleges teljesitmény , a masik 4000 Q-os
€és ugyancsak 16W-os. Mekkora fesziiltséget kapcsolhatunk a rendszer sarkaira, ha a két
ellendllast sorba kotjiik?
a. g80 V b. 558 V c. 116 V d. egyik sem

. Két pontszer t6ltés egymdstol 0,5m tavolsagban van rogzitve. Mekkora az elektromos

térer sség nagysaga a toltések Osszekot egyenesében, a Q, toltést 12m tdvolsdgban jobbra?
Nm’® -e—e X

(Q1=2-10°C: Q;=-4-10°C, k=9x10° "= ) Q Q, E?
o 73802 b 1620¥ ¢ s712Y (d_keyik sem
v 10 ohm

5. Az édbrdn lathaté kapcsoldsban mekkora az A és B pont
kozotti fesziiltség nagysaga? (U=]100V)
a.21V  (6.9.5V 5V d.egyiksem 3gepm B 40ohm

6. Az dbran lathat6 elektromos hdlézatban a 4 ohmos
ellendllaison 2A er sség dram folyik. Mekkora a telep
fesziiltsége?

a. 60V b, 20V @”D 68V d. egyik sem

2A
7. Sorosan kapcsolunk egy 4 wF-os €s egy 6 p F-os kondenzatort. Mekkora toltést 1t6lt dik fel a
rendszer 400 V-ra?

£ 9,6x10™* C b. 528x10"C c. 4,8x10°C d. egyik sem

8. Sikkondenzator homogén elektrosztatikus terében a térer sség 1000 [ 5] " h

N/C. Az é&bra szerinti elrendezés esetén az AD és BC szakaszok 1 cm ( ‘M LA | \

hosszisaguiak. \ b ; ‘ /
W

Mennyi munkét végez az elektromos er , ha egy 5 - 10 C pozitiv
toltés az A pontb6l a C pontba mozdul el kozvetleniil az AC

utvonalon?
a.  5x107] @ 5x10™) c. 50 d. egyik sem

9. Mekkora sebességre gyorsul fel vakuumban, U = 500 V fesziiltség hatdsaraazm= 10" g
tomeg , Q = 107° C t6ltés . eredetileg nyugvé részecske?

a. 31,6 m/s b. 1100m/s @3 16m/s d. egyik sem

10. Az 5V méréshatara (végkitérés ), 400 ohm bels ellenéllast fesziiltségmér vel sorba
kapcsoltunk egy R, =20 000 ohm-os el tét-ellenallast. Most meddig mérhetiink fesziiltséget az
eszkozzel?

’\
a. 95V b. 100V Q:/ 255V d. egyik sem



